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		Kako spremiti bilješke kao PDF u iOS 14 na iPhoneu i iPadu

		Vodiči	

		




Aplikacija Bilješke na iOS-u moj je alat za produktivnost za cjelodnevno vođenje bilješki. Uz Apple Notes možete skenirati dokumente, upravljati popisima obveza, umetati tablice, dodavati rukom pisani tekst, kontrolne liste i sve ostalo.
Što ako želite spremiti bilješku kao PDF na svoj iPhone? Možda ćete pronaći potrebu za pretvaranjem bilješki u PDF kada ih želite podijeliti negdje drugdje, možda izvan Apple ekosustava. Na primjer, ako želite vidjeti ili ispisati bilješke stvorene na vašem iPhoneu na računalu ili ih podijeliti putem e-pošte ili WhatsAppa.
Srećom, ugrađena aplikacija Bilješke na iPhoneu i iPadu nudi izvornu podršku za izvoz bilješki kao PDF. Međutim, postupak spremanja bilješki kao PDF datoteke na iOS 14 i iPadOS 14 malo je težak. U iOS-u 12 i ranijim verzijama postojala je namjenska opcija "Stvori PDF" koju je Apple zastario u iOS-u 13 i novijim.
Ne brini! Još uvijek možete stvarati PDF-ove u aplikaciji Notes, ali koraci za to su potpuno drugačiji u najnovijoj verziji iOS-a i iPadOS-a.
Bez daljnjega, pogledajmo kako možete spremiti bilješke kao PDF u iOS 14 na iPhoneu i iPadOS 14 na iPadu.
Kako pretvoriti bilješke u PDF na iOS 14
Postoje dva moguća načina za spremanje vaših iPhone bilješki u PDF bez upotrebe aplikacije treće strane ili iOS prečaca. Korisnici iOS-a mogu koristiti Označavanje ili ispis značajka za spremanje rukom pisanih bilješki kao PDF umjesto slike. Obje metode u nastavku također vam omogućuju pretvaranje bilješki sa slikama i skeniranih dokumenata u PDF.
Prije nego što krenete naprijed, imajte na umu da se bilješka s videozapisom ne može spremiti kao PDF.
Korištenje oznake
	U aplikaciji Bilješke otvorite bilješku koju želite izvesti.
	Dodirnite ikonu trotočke (3 točke) u gornjem desnom kutu. 
	Dodirnite "Pošalji kopiju". 
	Zatim dodirnite "Markup". 
	Dodirnite "Gotovo" u gornjem lijevom kutu zaslona.
	Odaberite opciju "Spremi datoteku u...". 
	Dodirnite "Na mom iPhoneu" i odaberite mapu za spremanje PDF dokumenta u lokalnu pohranu vašeg iPhonea. Također možete spremiti bilješku na iCloud. 
	Dodirnite "Spremi" u gornjem desnom kutu da biste spremili PDF datoteku u aplikaciju Datoteke.

To je to. Sada možete poslati bilješku u PDF formatu kao privitak e-pošte ili putem aplikacija za razmjenu poruka. PDF-u se također može označiti nizom alata za označavanje, prije i nakon izvoza kao PDF-a u aplikaciji Datoteke.
Korištenje Ispis u PDF
Baš kao i moderni web preglednici, postoji manje poznata značajka ispisa u PDF na iPhoneu i iPadu.
Ova posebna metoda je zgodna ako želite selektivno spremiti dijelove bilješke u PDF. Na primjer, možete isključiti skeniranu sliku ili praznu stranicu iz svoje bilješke pomoću značajke Ispis. Evo kako to funkcionira.
	Otvorite bilješku koju želite izvesti u PDF.
	Dodirnite ikonu s 3 točke u gornjem desnom kutu zaslona.
	Idite na "Pošalji kopiju" i odaberite "Ispis". (Povucite prema gore ako opcija Ispis nije vidljiva na listu za dijeljenje). 
	Na zaslonu Mogućnosti pisača navigirajte kroz stranice i poništite odabir onih koje ne želite uključiti u svoj PDF.
	Uštipnite s dva prsta (Zoom-In) na stranici za pregled dokumenta. 
	Na cijelom zaslonu za pregled dodirnite gumb "Dijeli" u gornjem desnom kutu. 
	Odaberite "Spremi u datoteke" na tablici za dijeljenje iOS-a. 
	Odaberite direktorij na iCloud Driveu ili na mom iPhoneu.
	Dodirnite gumb Spremi da napravite PDF bilješku.

BILJEŠKA: Koraci za spremanje bilješki kao PDF na iPadu potpuno su isti kao gore. Samo provjerite radi li vaš iPad na iPadOS 14 ili noviji.
POVEZANO: Gdje se skenirani dokumenti spremaju na iPhone?
Kako spremiti bilješke kao tekstualni dokument
Možete odabrati spremanje bilješke kao tekstualne datoteke na iPhoneu ako se vaša bilješka uglavnom sastoji od tekstualnog sadržaja uključujući popis s naznakama ili kontrolni popis.
BILJEŠKA: Nemojte koristiti format tekstualne datoteke ako vaša bilješka uključuje medije kao što su skenirane potvrde o plaćanju, fotografije, videozapisi ili memoji naljepnice jer će se sve te stavke zasebno sigurnosno kopirati.
Da biste sigurnosno kopirali svoje bilješke kao tekstualni dokument na iOS 14 ili novijem,
	Otvorite određenu bilješku i dodirnite ikonu s 3 točke u gornjem desnom kutu.
	Idite na "Pošalji kopiju" i dodirnite "Spremi u datoteke". 
	Odaberite direktorij za spremanje tekstualne datoteke.
	Izborno: Da biste preimenovali tekstualnu bilješku, dodirnite naziv datoteke pored malene ikone za pregled i unesite naziv. 
	Dodirnite "Spremi".

TAKOĐER PROČITAJTE: Gdje su WhatsApp audio datoteke pohranjene na iPhoneu?
 Oznake: iOS 14iPadiPadOSiPhoneNotesPDF







	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Najnoviji postovi
	Kako rootati Samsung Galaxy S7 i S7 Edge (Exynos varijante) pomoću CF-Auto-Root-a
	Asus Zenfone 3s Max - praktičan rad i prvi dojmovi
	Pokrenite Android aplikacije na Mac OS-u uz BlueStacks za Mac
	Kako zaobići zaštitu od vraćanja na tvorničke postavke (FRP) na Coolpad Note 3
	Xiaomi najavljuje Mi Note & Mi Note Pro s 5,7” zaslonom i vrhunskim specifikacijama
	Kako zaobići zaštitu od vraćanja na tvorničke postavke na Samsung Galaxy S7 i S7 edge s Marshmallowom
	Preuzmite Fortnite Battle Royale za iOS
	Windows 7 RC javno objavljen
	Preuzmite korisnički priručnik/priručnik za Galaxy Nexus Android 4.0
	Vodič za instalaciju Ubuntu Developer Preview na Galaxy Nexus, Nexus 4, Nexus 7 i Nexus 10 koristeći Windows
	Kako pozvati svoje kontakte na WhatsApp plaćanja
	Galaxy Nexus u odnosu na Samsung Galaxy S II
	Kako rootati Samsung Galaxy S5 pomoću CF-Auto-Root-a
	Kako premjestiti aplikacije na SD karticu na Moto E
	Kako instalirati i pokrenuti Android 4.0 Ice Cream Sandwich emulator na Windowsima
	WonderFox HD Video Converter Factory Pro pregled
	Preuzmite FreshUI – besplatni alat za podešavanje za Windows
	Kako odmah omogućiti značajku plaćanja WhatsApp na iOS-u i Androidu
	Gionee Elife S5.1 recenzija - nova definicija za vitkost
	Google+ Now omogućuje preuzimanje fotografija u visokoj razlučivosti
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